
   

Parte 1: Abbiamo indagato su un giro di pedofili 
LGBTQ suburbani. Ecco cosa abbiamo trovato.
di Mia Catell

Questa è la prima parte di una serie investigativa in quattro 
parti.
Avviso sui contenuti: questo articolo contiene descrizioni esplicite di 
abusi sessuali su minori. Si consiglia la discrezione del lettore.

Un'indagine del municipio durata mesi rivela nuovi inquietanti dettagli 
sulla ricca coppia di attivisti LGBTQ accusata di sodomizzare i loro 
giovani figli adottivi - ora di 9 e 11 anni - e di distribuire materiale 
pedopornografico "fatto in casa" sull'abuso sessuale. Sei mesi dopo che la 
storia scioccante ha fatto notizia a livello nazionale, Townhall è l'unico 
punto vendita che segue il procedimento penale in Georgia che da allora 
non ha visto scrivere titoli al riguardo. Abbiamo scoperto che è molto, 
molto peggio di quanto riportato per la prima volta .

Non solo gli uomini sposati avrebbero stuprato i due ragazzi che erano 
stati adottati tramite un'agenzia di adozioni cristiane per bisogni 
speciali, ma stavano sfruttando i loro figli ai vicini pedofili nella periferia 
della zona di Atlanta, ha scoperto l'indagine successiva di Townhall.

Telefonate registrate in prigione, una miniera di documenti giudiziari 
mai visti prima e la testimonianza di un membro della famiglia che ha 
parlato esclusivamente con il municipio svelano l'entità del trauma fisico 
ed emotivo che i due fratelli in età scolare hanno subito, nonché le 
bandiere rosse che lo stato ha trascurato durante il processo di adozione 
"più veloce del previsto" della coppia dello stesso sesso.
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La famiglia Zulock in vacanza al mare | William Zulock (Instagram)

Come riportato da Townhall  ad agosto, i sospettati erano beniamini dei 
media LGBTQ. Facevano  parte di una campagna di odio anti-gay che 
 promuoveva "#NOH8" e  la rivista Out  ,  che detiene la più alta 
diffusione della nazione tra le pubblicazioni mensili LGBTQ, ha  
ripetutamente chiesto  loro se  la pagina Pride del suo sito Web  potesse 
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contenere  le loro foto scattate all'Atlanta Pride Parade .

Spese
I padri adottivi, l'impiegato statale 33enne William Dale Zulock Jr. e il 
banchiere 35enne Zachary "Zack" Jacoby Zulock—che era stato 
precedentemente accusato di aver stuprato una bambina—di Oxford, 
Georgia, sono stati incriminati da un gran giuria con l'accusa di incesto, 
sodomia aggravata, molestie su minori aggravate, sfruttamento sessuale 
criminale di bambini e prostituzione criminale di un minore.
William e Zachary rischiano ciascuno oltre nove ergastoli . Si sono 
dichiarati non colpevoli.

William (a sinistra) e Zachary Zulock (a destra) foto segnaletiche | 
Ufficio dello sceriffo della contea di Walton

Secondo una copia dell'accusa di 17 conteggi che Townhall ha ottenuto, i 
padri adottivi avrebbero praticato sesso orale su entrambi i ragazzi, 
costretto i bambini a fare sesso orale su di loro e stuprato analmente i 
loro figli. In almeno un caso, lo stupro anale ha ferito il bambino Zulock 
più grande, che ha appena compiuto 11 anni a metà dicembre. I registri 
del tribunale indicano che gli abusi sessuali su minori risalgono alla fine 
del 2019 e si sono intensificati a gennaio 2021, marzo 2021 e dicembre 
2021, poiché sono elencate le date del reato.
I fratelli furono iscritti rispettivamente alla terza e alla quarta 
elementare, prima che gli uomini venissero catturati in un arresto di 
mezzanotte di luglio nella villa Zulock, che si concluse con Zachary 
placcato a terra e William trascinato fuori di casa nudo da ufficiali 
armati.
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I due ragazzi Zulock, i cui volti sono stati censurati da Zachary Zulock, 
in prima e seconda elementare in possesso di certificati accademici 
dell'anno scolastico 2019-2020, quando sarebbero iniziati gli abusi 
sessuali su minori | Zachary Zulock (Facebook)

William ha ammesso di aver costretto il figlio adottivo di 11 anni a 
compiere un atto di sodomia, noto anche come "copulazione orale", su di 
lui "con l'intento di soddisfare il proprio... desiderio sessuale", si legge in 
una dichiarazione giurata depositata a sostegno di L'arresto notturno di 
William il 27 luglio.
(Il municipio ha redatto i nomi dei bambini per proteggere l'identità 
delle vittime minorenni.)

Affidavit a sostegno dell'arresto di William Zulock | Corte dei 
magistrati della contea di Walton

Un affidavit criminale aggiornato afferma che l'abuso sessuale del 



minore è stato filmato dal marito di William, Zachary, "con il quale si è 
regolarmente impegnato in atti di abuso sessuale" sul ragazzo. Zachary, 
il capofamiglia della famiglia, ha confessato di essere il cameraman e le 
autorità avrebbero trovato una cartella sul suo cellulare, etichettata 
"US", che conteneva video di William che abusava sessualmente del 
bambino.

Affidavit aggiornato per l'arresto di William Zulock | Corte dei 
magistrati della contea di Walton

L'accusa accusa anche i coimputati Zulock di aver sollecitato altri due 
uomini, attraverso l'uso di popolari piattaforme di social media, nella 
regione metropolitana di Greater Atlanta a "commettere un atto di 
prostituzione" con il loro bambino che ha subito lesioni fisiche per essere 
stato brutalmente violentato. Townhall è il primo a identificare 
pubblicamente questi due presunti membri di un giro di pedofili nel 
cuore dello Stato di Peach: il 27enne Hunter Clay Lawless e il 25enne 
Luis Armando Vizcarro-Sanchez, entrambi di Loganville.

Conte 16 dell'atto d'accusa che nomina La wless | Walton County 
Superior Court Conte 17 dell'atto d'accusa che nomina Vizcarro-



Sanchez | Corte superiore della contea di Walton

Lawless, che ha fatto la spia sugli Zulock, ha detto alle forze dell'ordine 
locali di aver ricevuto "numerosi" messaggi tramite Snapchat da Zachary 
su "fottersi [suo] figlio stasera" e di "essere preparato" a ricevere 
immagini e video dello stupro del padre suo figlio adottivo.

Affidavit a sostegno dell'arresto di Zachary Zulock | Corte dei 
magistrati della contea di Walton

Zachary ha incontrato Lawless attraverso un contatto reciproco, un 
uomo non identificato che si chiamava solo "Blake" sull'app di incontri 
gay Grindr. Dopo l'introduzione virtuale, Zachary ha inviato fotografie e 
video a Lawless di un ragazzino che chiamava suo figlio.

"Stasera vado a scopare mio figlio. Resta in attesa", Zachary avrebbe 
inviato un messaggio a Lawless su Snapchat e poi ha inviato foto di se 



stesso che abusa sessualmente del figlio di 11 anni. Dopo essere stato 
arrestato, Lawless ha negato di aver avuto alcun contatto fisico con i 
ragazzi Zulock, ma ha detto alle forze dell'ordine che Zachary lo ha 
invitato "più volte" a compiere atti sessuali con lui e i suoi due figli.
Un elenco delle prove dello stato include 149 immagini raccolte a casa 
Zulock; due unità flash contenenti i dati del telefono di Zachary e 
Lawless; Il Sexual Assault Nurse Examination (SANE) risulta dagli esami 
medici forensi dei bambini, che hanno raccolto prove del DNA come 
fluidi corporei e lesioni documentate; un messaggio di testo da Lawless; 
una lettera di Snapchat; due lettere scritte dal figlio Zulock più grande; e 
un disco contenente un dump di dati dall'iPad e dall'iPhone di Vizcarro-
Sanchez.

Elenco delle prove dello stato nel caso Zulock | Corte superiore della 
contea di Walton
Una foto di una maglietta "papà" è anche un elemento probatorio 
elencato dall'ufficio del procuratore distrettuale. La polizia aveva 
trovato vestiti nella camera da letto del bambino più grande di Zulock 
che corrispondevano agli abiti che il ragazzo indossava nelle foto e nei 
video che Zachary avrebbe inviato a Lawless.

Anni fa, Zachary aveva mostrato con orgoglio una maglietta "So Cool 
Like Dad" a misura di bambino che aveva ricevuto in regalo durante la 
sua doccia di adozione.



Zachary Zulock tiene in mano la maglietta "So Cool Like Dad" di un 
bambino durante la doccia per l'adozione

Il parente dalla parte della famiglia di Zachary, che ha accettato di 
parlare con il municipio a condizione di anonimato, ha interrogato 
Zachary durante una serie di conversazioni telefoniche registrate 
nell'autunno del 2022 su chi sia esattamente Lawless e come conosce il 
sospetto:
"Voglio dire, come ho detto, voglio dire, non tutto ciò che viene detto è 
accurato o vero. Quindi, voglio dire, e sto cercando di non perdere tutto", 
Zachary, che è tenuto separato da William durante il processo 
preliminare detenzione, ha risposto. Zachary è stato trasferito al  centro 
di detenzione della contea di Barrow e posto sotto "massima" sicurezza 
"a causa della natura delle accuse", ha detto a Townhall un membro dello 
staff della prigione.
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La foto segnaletica di Zachary Zulock scattata al momento del 
trasferimento |  Ufficio dello sceriffo della contea di Barrow

"Questo tizio [Lawless] ti conosce affatto? O è qualcosa di casuale? Sta 
solo cercando di infastidire qualcuno?" chiese il parente.
"Umm, quindi l'ultima volta che è stato qui, gli ho detto qualcosa. Ed è - 
te l'ho detto - l'ultima volta che è stato qui, gli ho scritto qualcosa e 
gliel'ho dato. Umm, è qualcosa intorno a quelle righe ma di più," Zachary 
ha risposto in modo vago, senza spiegare ulteriormente.

Zachary ha insistito in una telefonata separata: "Tutto quello che posso 
dire è, sai, non è tutto vero. Questo è tutto quello che posso dire."
"Ho bisogno di qualcuno in famiglia che non mi odi. Quindi, voglio dire, 
non posso dirti cosa provare o—non posso piangere in questo momento 
con altre persone", ha supplicato Zachary in isolamento, in modo 
udibile. iniziando a singhiozzare al telefono. "Ho solo bisogno di 
qualcuno che non ci odi!" lui pianse.
"Basta non dimenticarmi", implorò Zachary al parente alla fine della loro 
prima telefonata a settembre.

Zachary ha iniziato a cercare freneticamente il profilo di Lawless su 
Facebook lo scorso gennaio, ha osservato il parente, che ha accesso ai 
suoi account sui social media. Su Snapchat, Zachary ha chat attive e non 



aperte con più uomini, secondo la fonte. 

La pagina Instagram di Zachary Zulock e un'anteprima della sua chat 
su Snapchat con Lawless

Zachary, che elenca il suo nome utente Snapchat nella  sua biografia su 
Instagram  dove l'attivista autodefinito si vanta di essere "Papà per i 
nostri due meravigliosi ragazzi", ha ammesso di aver inviato tale 
materiale a "meno di una dozzina di persone". Ci sono altri potenziali co-
imputati sotto inchiesta che stanno "là fuori" circolando video dei ragazzi 
Zulock, ha detto alla corte in un'udienza del 7 settembre il procuratore 
distrettuale del circuito giudiziario di Alcovy Randy McGinley, che serve 
Walton County, secondo una trascrizione. fornito al Comune.
"Vedono i ragazzi minorenni solo come oggetti sessuali", ha detto 
McGinley dei coimputati Zulock durante l'apparizione in tribunale 
virtuale.

Raid e sequestro
Da quando gli Zulock sono stati presi in custodia, i beni degli uomini 
sposati sono stati sequestrati, i loro veicoli sono stati confiscati e la loro 
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casa è ora "proprietà" dello Stato con un privilegio depositato contro di 
essa, l'avvocato della difesa penale della coppia Zulock John E. Haldi ha 
detto in tribunale, aggiungendo che un cartello sulla casa Zulock dice: 
"Non entrare. Proprietà dell'ufficio dello sceriffo della contea di Walton".

Esterno della villa Zulock: retro (in alto a sinistra), garage per tre auto 
(in alto a destra), porta d'ingresso (in basso a sinistra), davanti (in 
basso al centro) e percorso verso l'ingresso (in basso a destra)

"È BS che hanno preso la nostra casa", ha protestato un frustrato 
William  bloccato nella prigione della contea di Walton  tramite una 
telefonata di un'ora con l'insider della famiglia Zulock. "Hanno 
sequestrato la casa, tutto ciò che c'era dentro, tutte le nostre auto sulla 
proprietà", ha detto William del sequestro.

William ha raccontato la notte dell'incursione armata nella residenza 
Zulock: "Sono entrati alle 11:30 di notte. Stavo dormendo. Zack dormiva. 
Stavano per sfondare la nostra porta se Zack non avesse aperto la porta". 
Il parente chiese: "Hanno sfondato la porta?"
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"Stavano per farlo, ma Zack li ha sentiti bussare. E in realtà è andato ad 
aprire la porta. Lo hanno sbattuto sul pavimento. E, umm, odio dirlo, 
ma," William fece una pausa momentanea, ridacchiando a bassa voce . 
"Non dormo vestito", ha detto.
"Così, mi hanno arrestato nel mio letto nudo", si lamentò William. "E mi 
hanno accompagnato attraverso il mio cortile, mi hanno messo in 
un'auto [della polizia] senza vestiti. Non mi hanno nemmeno lasciato 
indossare pantaloncini da ginnastica o altro". William ha aggiunto di 
essere rimasto seduto completamente nudo sul sedile posteriore 
dell'auto di pattuglia fino alle 4:00 circa del mattino seguente "mentre 
perquisivano la nostra casa Dio solo sa cosa".

William Zulock nudo sulla spiaggia | William Zulock (Instagram)

"Sì, puoi vedere nella foto segnaletica di Zack che ha un grosso livido sul 
lato sinistro della faccia", ha detto il membro della famiglia.
"Sì, perché l'hanno sbattuto contro il pavimento nell'atrio. Aveva lividi 
sulle ginocchia, sul viso. Entrano in fiamme con AK-47 o altro", ha 
continuato William, ricordando circa 10-15 ufficiali. "Stavano facendo 
come un giro di droga o qualcosa del genere."



"Perché arrivano urlando e urlando e... esageratamente," piagnucolò 
William. "Sono abbastanza sicuro che abbiano saccheggiato l'intera 
casa."
"Penso che abbiano preso la nostra casa perché pensano che ci fossero 
soldi extra in arrivo da qualche parte, e abbiamo, tipo, 30 anni e 
abbiamo questa casa grande e gigante. E non pensavano che potessimo 
permettercela", William ha detto, descrivendo la casa su misura che ha 
progettato.

La "casa dei sogni" della coppia si trova su un vicolo cieco appartato di 
due acri in un quartiere di lusso privato e prestigioso dove le case 
preesistenti vengono vendute fino a $ 900.000. La costruzione della villa 
da zero ha richiesto solo sei mesi nel 2020. "I bambini adorano la foresta 
dietro di noi e la stanza dei giochi per tutti i loro giocattoli", ha scritto 
William in un post che ne celebrava il completamento.

Zachary Zulock con la casa in costruzione | Zachary Zulock (Facebook)

In precedenza, gli Zulock vivevano in una piccola casa a Snellville, che 
confina con Loganville, quando i ragazzi furono adottati. Lo stile di vita 
sontuoso della coppia ha iniziato a materializzarsi circa un anno dopo 
che gli uomini Zulock hanno preso i ragazzi, ha detto l'insider della 
famiglia a Townhall.
Oltre agli Zulock che consideravano l'acquisto della proprietà adiacente, 
Zachary disse agli amici che stavano cercando di acquistare un 
condominio nei prossimi anni da qualche parte a Gulf Shores e Orange 
Beach lungo la punta meridionale della costa di sabbia bianca 
dell'Alabama.

"Trovando idee per la nostra prossima casa", William aveva 
sfacciatamente sottotitolato una foto scattata nella Carolina del Nord  
fuori dalla Biltmore Estate , un castello di 250 stanze e 8.000 acri che è 
considerato la casa più grande d'America e appartiene alla famiglia di 
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industriali Vanderbilt.
William ha continuato ad accusare i funzionari delle forze dell'ordine 
della contea di Walton di "aver inventato alcune bugie per impossessarsi 
della nostra casa", affermando: "Sono venuto a scoprire che la maggior 
parte di questi agenti di polizia in questa contea macchia e mente solo 
per poter ottenere una maggiore tasso di condanne”.
"Io e Zack ci siamo fatti il culo per tutto quello che abbiamo avuto", 
dichiarò in seguito William.
Il procuratore distrettuale McGinley ha spiegato in una e-mail al 
municipio che il suo ufficio aveva presentato una denuncia civile 
chiedendo di confiscare la proprietà di Zulock. "Le confiscazioni sono un 
procedimento civile, ma gestito dal mio ufficio", ha scritto McGinley. (In 
risposta, gli Zulock hanno presentato una risposta, quindi l'ufficio di 
McGinley ha presentato una mozione per una dichiarazione più 
definitiva, in cui si afferma che la risposta era insufficiente ai sensi della 
legge.)
Ai due uomini Zulock è stato negato il legame quando il giudice Foster 
ha stabilito che i coimputati sono minacce per i bambini della comunità, 
a rischio di fuga, "a rischio di commettere nuovi reati" e potrebbero 
intimidire e influenzare testimoni o vittime.
"Quello era un sacco di mattoni che è stato lanciato su tutti all'udienza 
per la cauzione", commentò Guglielmo al parente.

All'interno del "posto più gay della città"
Immersa in un paradiso suburbano, la villa Zulock trasformata in "casa 
degli orrori" aveva telecamere di sorveglianza installate in "ogni metro 
quadrato" della proprietà, ha detto il membro della famiglia a Townhall. 
C'era anche una stanza "segreta" senza finestre delle dimensioni di un 
armadio senza porte nascosta dietro una libreria mobile nell'ufficio di 
casa che i poliziotti lasciavano aperta, che sembrava uscita da "un film 
dell'orrore", ha detto il parente. Un'altra stanza interna "inquietante" 
priva di finestre è stata presumibilmente utilizzata come "home theater".



Arredamento dell'orgoglio all'interno della villa Zulock | Zachary 
Zulock (Facebook)

L'armamentario dell'orgoglio LGBTQ era disseminato nella casa della 
famiglia, arredata in modo stravagante, con quattro camere da letto e 
cinque bagni (più un garage pieno zeppo di tre auto), tra cui un peluche 
di Topolino arcobaleno posto sopra un cuscino "L'amore sopra ogni 
cosa" sul divanetto dell'atrio, dove Zachary era invaso dalla squadra 
SWAT e  da un'insegna al neon "Love is Love"  che adornava il piano di 
lavoro in granito della cucina.

La frase pro-inclusività della lampada—un mantra LGBTQ mainstream 
che le sedicenti "persone attratte dai minori" (MAP) hanno cooptato in 
una campagna di rebranding che tenta di normalizzare l'attrazione 
sessuale per i bambini—è una delle frasi spesso promosse online da 
Zachary.
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Zachary Zulock promuove la frase "Love is Love" | Zachary Zulock 
(Instagram)

(Gli Zulock possiedono una collezione di animali domestici esotici, tra 
cui una tartaruga gopher, che la Georgia riconosce come specie protetta , 
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in violazione della legge statale , secondo un biglietto emesso dal 
Dipartimento delle risorse naturali della Georgia. "Nell'interesse 
dell'economia giudiziaria, "lo stato si è mosso per respingere la citazione, 
data l'allarmante quantità di ergastoli che i coimputati di Zulock stanno 
affrontando.)

Zachary, un elettore di Biden e ardente sostenitore di Black Lives Matter 
che ha sostenuto cause di sinistra su Facebook, ha anche spesso 
pubblicato immagini dell'esterno della casa, dove un tappetino di 
benvenuto decorato con "Gayest Place in Town" era seduto davanti alla 
porta.

Gli zerbini della villa Zulock | Zachary Zulock (Facebook)

"I nostri affari sono affari nostri. Quello che succede a casa nostra, 
rimane a casa nostra", avrebbe detto la coppia gay ai figli maltrattati.
Al di là degli abusi sessuali sui minori, "come punizione" durante l'orario 
del doposcuola, i ragazzi Zulock sono stati costretti a stare in un angolo 
per "otto ore di fila" per giorni consecutivi, potendo spostarsi solo per 
mangiare o usare il bagno. William è stato anche visto schiaffeggiare 
"fortemente" il figlio minore in faccia. "Sono stati solo maltrattati in ogni 
modo possibile", ha detto il parente a Townhall.
Il parente ha chiesto a Zachary se è preoccupato per i due ragazzi e si 
chiede dove siano i suoi figli. "Voglio dire, sì, ma sicuramente non posso 
parlarne. Ma, umm, voglio dire, sì, e poi sono preoccupato per la casa e 
tutto il resto. Perché, sai, non viene pagato nulla, ovviamente perché io" 
"Sono qui. Più a lungo le cose vanno avanti, peggio diventa tutto", ha 
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risposto Zachary.
"Prima usciamo, prima potrò gestire le nostre finanze perché le cose 
inizieranno ad accumularsi..." sottolineò Zachary.
William è preoccupato anche per le bollette e le spese mensili. "Abbiamo, 
ad esempio, roba in abbonamento che deve essere cancellata come, sai, 
Disney +, Amazon Video. Tutto ciò che deve essere cancellato perché sta 
colpendo automaticamente la nostra carta di credito", ha sottolineato 
William.
"I ragazzi erano solo un'altra merce per loro", ha detto il membro della 
famiglia al municipio.

Lampadari nell'atrio e nella sala da pranzo, gli appendiabiti della 
"Famiglia Zulock" e la veranda nella villa Zulock | Zachary Zulock 
(Facebook)

Zachary sembrava un "animato gradito alle persone" con un debole per l 



'"autopromozione". Ora, il caso ha "distrutto l'illusione di chi pensavo 
fosse", ha detto il membro della famiglia. "Che sociopatico narcisista." 
Un altro parente ha comunicato all'insider di Townhall che il 
"personaggio" "superiore" di Zachary non era altro che "una facciata" per 
ritrarre un'immagine pubblica di "successo", mentre  William, un tempo 
dai capelli blu , che era il "tranquillo" e "duro- da leggere" uno, "mi ha 
sempre fatto accapponare la pelle."

La famiglia si chiede, col senno di poi, come un funzionario pubblico di 
basso livello e un cassiere di banca di una piccola città possano 
concedersi tali sottigliezze.
Dopo che una domanda è stata presentata per la rappresentanza da parte 
di un difensore pubblico , una lettera indirizzata a William mostra che il 
programma di difesa indigente della contea lo ha ritenuto non idoneo, 
citando la proprietà azionaria e l'enorme reddito di $ 7.500 a settimana 
del coniuge. Una nota di diniego simile è stata inviata anche a Zachary, 
che gestisce i loro soldi, indicando i suoi presunti guadagni settimanali 
benestanti.

Secondo la pagina LinkedIn da allora cancellata di Zachary , era un 
coordinatore di filiale presso la banca SunTrust di Duluth, una carriera 
che promuove sulle magliette a tema Pride. Ma gli ultimi dati di 
Glassdoor affermano che la posizione comporta solo una modesta paga 
annuale di $ 62.000.
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Zachary (a sinistra) con la sua maglietta SunTrust color arcobaleno e 
William Zulock (a destra) con le bretelle Pride in un appuntamento 
serale al Truist Park | Zachary Zulock (Facebook)

Il municipio ha contattato il supervisore della banca del sito per 
confermare se Zachary è ancora impiegato o meno e guadagna davvero 
uno stipendio a sei cifre. "Purtroppo non sono autorizzato a fare 
commenti", ha dichiarato al telefono il manager di turno. "Non possiamo 
verificare alcuna informazione in merito" all'attuale impiego di Zachary 
presso la filiale SunTrust o quanto guadagna, ha detto il manager.

Zachary si è preso delle ferie usando il tempo libero retribuito (PTO) 
rimanente per la prima settimana o due in prigione. Quindi, ha cercato 
di mettersi in congedo, ma la direzione non ha voluto ascoltare la sua 
situazione. "Sono abbastanza sicuro di non lavorare più lì [...] il che va 
bene, perché comunque non mi piaceva. Quindi, è qualunque cosa. Ma 
sono abbastanza sicuro di non averne uno [un lavoro] più", ha detto 
Zachary al suo familiare.



Zachary Zulock si è vestito per il lavoro con una maglietta arcobaleno 
degli Atlanta Braves 

(Quando Zachary era uno specialista di banche universali presso la PNC 
Bank, lui e William marciavano ogni anno nell'Atlanta Pride Parade 
portando bandiere dell'orgoglio "Born This Way" arcobaleno e magliette 
arancioni della PNC realizzate dalla società di servizi finanziari, un 
partner aziendale e sponsor di l'evento annuale. Anche i coniugi hanno 
partecipato anno dopo anno all'Aids Walk Atlanta .)
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Zachary (a sinistra) e William Zulock (a destra) portano bandiere 
arcobaleno "Born This Way" mentre camminano nell'Atlanta Pride 
Parade 2017 | Zachary Zulock (Instagram)

Nel frattempo, William  ha lavorato come supervisore  presso il centro di 
assistenza clienti del Georgia Department of Driver Services (DDS) della 
contea al  largo di Heritage Parkway , dove spesso ha assistito studenti 
guidatori adolescenti che cercavano di ottenere il permesso di studente o 
la patente di guida. Prima dell'assunzione,  tutto il personale DDS è stato 
sottoposto a un controllo dei precedenti , che includeva un rapporto sui 
precedenti penali.
Il municipio ha chiamato la sede centrale del DDS per informarsi sullo 
stato lavorativo di William. "Non forniamo queste informazioni per 
telefono", ha detto l'ufficio investigativo a Townhall. "Non sarò in grado 
di darti alcuna informazione personale sul dipendente."
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"Gli unici soldi che abbiamo ricevuto sono il mio stipendio [e] lo 
stipendio di Zack", ha affermato William. "E poi non l'abbiamo mai detto 
a nessuno, perché non erano affari di nessuno, ma otteniamo il 
mantenimento dei figli dallo stato", ha rivelato al parente.
"Oh, ricevi ancora il mantenimento dei figli dallo stato?" chiese il 
familiare. "Mhm, fino a quando non avranno 18 anni", ha risposto. "Non 
sapevo che fosse successo dopo che erano stati adottati", ha affermato il 
parente. William, ridendo, disse: "Non lo sapevo neanche io finché non li 
abbiamo adottati".
Quando è stato interrogato sulle scartoffie della difesa legale, William ha 
ribattuto: "È qualcosa che hanno tirato fuori dalla loro parte posteriore".
"Intendevi le informazioni sulle finanze o quello che hanno detto 
nell'udienza per la cauzione?" chiese il membro della famiglia a William. 
"Probabilmente per quanto riguarda le finanze e quello che guadagna 
Zack," ha risposto William, senza negare apertamente quanto asserito in 
aula.

https://townhall-com
18 gennaio 2023 06:15

Parte 2: Quanto è stata grande l'operazione 
guidata dalla coppia LGBTQ che ha abusato dei 
loro figli adottivi?
di Mia Catell

Avviso sui contenuti: questo articolo contiene descrizioni esplicite di 
abusi sessuali su minori. Si consiglia la discrezione del lettore.
La prima parte della saga di Zulock ha raccontato  di come  gli attivisti 
gay William Dale Zulock Jr. e Zachary "Zack" Jacoby Zulock, i padri 
adottivi di due ragazzi, siano stati incriminati da un gran giurì per una 
serie di reati legati al sesso infantile, inclusa la prostituzione di un 
minore.
Il conte 16 e il conte 17 dell'accusa accusano la coppia Zulock di aver 
sollecitato il 27enne Hunter Clay Lawless e il 25enne Luis Armando 
Vizcarro-Sanchez, entrambi di Loganville, a compiere "un atto di 
prostituzione" con i loro 11 Ragazzo adottato di venticinque anni.

Co-cospiratori
Poche ore prima che gli Zulock venissero arrestati il 27 luglio, Lawless è 
stato arrestato all'inizio della giornata dagli investigatori della contea di 
Walton con un mandato per reato di sfruttamento sessuale di bambini 
dopo aver scaricato materiale pedopornografico del ragazzo Zulock più 
grande, secondo una dichiarazione giurata.
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Le autorità sono state informate che Lawless ha caricato e archiviato 
materiale pedopornografico (CSAM) sul suo account Google tramite un 
"CyberTip di emergenza" inviato alla rete nazionale dell'Internet Crimes 
Against Children Task Force e all'organizzazione per la protezione dei 
minori del National Center for Missing and Exploited Children, afferma 
l'affidavit, osservando che "numerosi" altri CyberTips sono stati generati 
con lo stesso indirizzo Gmail. Una di queste fotografie, che conteneva 
metadati che indicavano che era stata creata con un iPhone il 9 dicembre 
2021, mostrava un bambino in età prepuberale costretto a eseguire 
sodomia orale su un maschio adulto, secondo la dichiarazione giurata. 
L'età della vittima è stata "accertata sulla base delle dimensioni fisiche/
statura rispetto al pene del maschio... e ai lineamenti del viso".

Durante un'intervista audio-video Mirandized, Lawless ha ammesso di 
sapere sia che il bambino abusato sessualmente aveva circa 10 anni sia il 
suo nome legale, conclude l'affidavit. Al momento in cui l'unica foto 
pornografica infantile in questione è stata creata sul dispositivo mobile, 
il ragazzo Zulock aveva ancora 9 anni e avrebbe compiuto 10 anni una 
settimana dopo, il 15 dicembre 2021.

Affidavit a sostegno dell'arresto di Hunter Lawless | Corte dei 
magistrati della contea di Walton

Le forze dell'ordine hanno appreso da Lawless che c'era "un sospetto 
secondario" "che produceva materiale abusivo su minori fatto in casa con 
almeno un bambino adottato che viveva in casa con l'autore", ha scritto 
l'ufficio dello sceriffo della contea di Walton in un comunicato stampa .
Lawless avrebbe incontrato Zachary tramite un contatto comune 
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chiamato "Blake" su Grindr, un'app di collegamento LGBTQ, e ha 
ricevuto "numerosi" messaggi Snapchat da Zachary che dicevano: 
"Stasera vado a scopare mio figlio" e a " stand by" per immagini grafiche 
del padre che violenta suo figlio. Secondo quanto ha detto Lawless alla 
polizia, Zachary ha anche invitato Lawless "più volte" a compiere atti 
sessuali con lui e i suoi due figli adottivi, ma Lawless  ha negato di aver 
avuto alcun contatto fisico con i ragazzi Zulock.

Un'anteprima della chat privata su Snapchat di Zachary Zulock con 
Lawless

Mentre gli investigatori hanno condotto per la prima volta un mandato 
di perquisizione a casa di Lawless, il sospetto ha identificato Zachary 
tramite la sua pagina Facebook. Gli investigatori hanno confermato 
attraverso il sistema scolastico della contea che il bambino era iscritto lì 
e ha ottenuto un indirizzo di casa.
I deputati hanno scoperto prove durante lo sforzo notturno di ricerca e 
ricerca presso la villa Zulock che "i padri adottivi della coppia di fratelli 
che risiedevano in casa erano impegnati in atti sessualmente violenti e 
video che documentavano questo abuso". La polizia ha anche trovato 
vestiti nella camera da letto del bambino che corrispondevano a quelli 
che indossava il ragazzo nel CSAM che Zachary avrebbe inviato a 
Lawless.
Lawless, figlio di un parrucchiere che vive con sua madre, è stato 
rapidamente rilasciato due giorni dopo il suo arresto ed è uscito con una 
cauzione di $ 25.000 dal 29 luglio. Nessuno ha risposto al telefono 
quando Townhall ha chiamato la famiglia Lawless e il parrucchiere di 
sua madre.



 Foto segnaletica di Hunter Lawless | Ufficio dello sceriffo della contea 
di Walton

Vizcarro-Sanchez, l'altro pedofilo accusato che sarebbe stato sollecitato 
dagli Zulock a prostituirsi con il figlio, sta affrontando una pletora di 
accuse non correlate, tra cui l'adescamento criminale di un altro 
bambino per scopi indecenti. Un mandato emesso per l'arresto di 
Vizcarro-Sanchez il 2 settembre afferma che ha ammesso di aver inviato 
a un ragazzo di 13 anni, che risiedeva nella stessa casa di Vizcarro-
Sanchez, video pornografici di altri bambini che credeva fossero dell'età 
della vittima come mezzo costringere il bambino.
La natura del rapporto di Vizcarro-Sanchez con la vittima e la sua 
situazione di vita non sono ancora evidenti.



Affidavit a sostegno dell'arresto di Luis Vizcarro-Sanchez | Corte dei 
magistrati della contea di Walton

Vizcarro-Sanchez, un ex dipendente di Kroger, è anche accusato di 
molteplici capi di imputazione per furto di computer, furto in taccheggio 
e furto nella sede del supermercato Kroger a Loganville dopo che l'ex 
impiegato di vendita al dettaglio è stato presumibilmente catturato dal 
filmato di sorveglianza del negozio di alimentari che conduceva 
transazioni di vendita fraudolente di carte regalo Apple iTunes da $ 50 a 
$ 200, carte regalo Nintendo Wii, carte regalo Sony e beni di consumo 
presso un registratore di cassa mentre lavorava a turni tra dicembre 
2018 e luglio 2020.

Le dichiarazioni affidavit affermano che Vizcarro-Sanchez ha manipolato 
il terminale del computer utilizzando buoni del negozio non autorizzati e 
dirottando il codice di override di un altro manager per "cancellare" gli 
articoli rubati come pagati, quindi intascare la merce rubata.

Ora guadagnando un misero $ 425 a settimana lavorando in 
un'occupazione sconosciuta, Vizcarro-Sanchez è rappresentato da un 
difensore d'ufficio nominato dal tribunale per tutte le accuse di furto, 
così come i crimini sessuali contro i bambini, dopo che lo stato lo ha 
dichiarato indigente.
Vizcarro-Sanchez sta sorridendo nella sua foto segnaletica scattata al 
momento della prenotazione al Walton County Jail e rimane detenuto in 
attesa di rilascio su cauzione.



Foto segnaletica di Luis Vizcarro-Sanchez | Ufficio dello sceriffo della 
contea di Walton

Una rapida occhiata all'impronta digitale di Vizcarro-Sanchez mostra 
che è un appassionato giocatore ossessionato dagli anime. La sua attuale 
foto di copertina su Facebook ritrae un personaggio immaginario di una 
serie anime giapponese che "si sforza di portare giustizia nel mondo" 
mentre il suo canale YouTube ha clip di se stesso mentre gioca al 
videogioco in stile Street Fighter. Prima del suo breve concerto di 
Kroger, Vizcarro-Sanchez una volta ha partecipato al campionato statale 
per un popolare gioco di carte collezionabili giapponese per sfidare chi è 
"il miglior Cardfighter in Georgia".
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Profilo di Luis Vizcarro-Sanchez su Facebook | Luis Vizcarro-Sanchez 
(Facebook)

Oneri federali
Zachary, il cameraman il cui telefono cellulare conteneva 
presumibilmente una cartella - intitolata "US" - contenente video di suo 
marito, William, che abusava sessualmente del figlio maggiore, ha 
confessato in un'intervista registrata alla polizia di aver inviato materiale 
pedopornografico dell'abuso sessuale "di routine" a "meno di una 
dozzina di persone." Zachary, il cui  nome utente Snapchat è 
pubblicizzato su Instagram , ha chat Snapchat non aperte con molti 
uomini, secondo un membro della famiglia preoccupato a cui è stato 
concesso l'accesso ai suoi account sui social media.
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La pagina Instagram pubblica di Zachary Zulock in cui è pubblicizzato 
il suo nome utente Snapchat

Oltre a Lawless e Vizcarro-Sanchez, ci sono altri potenziali coimputati 
nel procedimento penale in Georgia che sono ancora sotto inchiesta e "là 
fuori" distribuiscono video dei ragazzi Zulock, il procuratore distrettuale 
del circuito giudiziario di Alcovy Randy McGinley, che serve la contea di 
Walton , ha detto alla corte in un'udienza del 7 settembre, secondo una 
trascrizione fornita al municipio. 
La coppia Zulock potrebbe affrontare accuse federali? Fino a che punto è 
l'anello pedofilo e gli altri membri saranno smascherati?

"Ci rifiutiamo di commentare", ha risposto un funzionario delle 
pubbliche relazioni dell'ufficio del procuratore degli Stati Uniti per il 
distretto settentrionale della Georgia quando Townhall ha chiesto se il 
Dipartimento di giustizia degli Stati Uniti avesse interesse a indagare e 
perseguire un caso federale contro i coimputati di Zulock. L'anno scorso, 
l'ufficio del DOJ della Georgia ha perseguito una manciata di casi relativi 
a crimini sessuali su minori nella sua giurisdizione.

(Come riportato in precedenza da Townhall , il Dipartimento di Giustizia 
dell'amministrazione Biden è preoccupato di prendere di mira i leader 
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pacifici a favore della vita e di radunare predicatori cristiani anziani che 
si battono per la vita non nata innocente. Un padre, che ha protestato 
fuori da una clinica per aborti nel vicino nord-occidentale della Georgia, 
il Tennessee, arrestato in casa da uno sciame di agenti armati dell'FBI 
davanti ai suoi figli.)

La pornografia infantile è un contrabbando illegale ai sensi della legge 
federale, che proibisce la produzione, la distribuzione, l'importazione, la 
ricezione o il possesso di immagini di abusi sessuali su minori e la 
giurisdizione federale è implicata se il reato si è verificato nel 
"commercio interstatale", come Child Exploitation and Obscenity del 
DOJ Section (CEOS) , la cui missione è "proteggere il benessere dei 
bambini e delle comunità americane facendo rispettare gli statuti penali 
federali relativi allo sfruttamento dei bambini e all'oscenità", spiega . La 
giurisdizione federale "si applica quasi sempre quando Internet viene 
utilizzato per commettere una violazione della pornografia infantile", 
secondo il DOJ.

Il traffico sessuale di minori è proibito da 18 USC § 1591 . "La maggior 
parte delle persone pensa che la 'tratta' implichi il movimento attraverso 
i confini statali o internazionali. Tuttavia, la sezione 1591 non richiede la 
prova che l'imputato o la vittima abbiano attraversato i confini statali o 
internazionali", secondo il DOJ . " Quando la vittima è minorenne, la 
Sezione 1591 non richiede la prova che l'imputato abbia usato la forza, le 
minacce di forza, la frode o la coercizione, o qualsiasi combinazione di 
questi mezzi, per indurre il minore a compiere un atto sessuale 
commerciale."

Legge RICO
Dopo il raid armato, un cartello sulla villa Zulock ora dice: "Non entrare. 
Proprietà dell'ufficio dello sceriffo della contea di Walton".

All'udienza di settembre, il giudice Jeffrey L. Foster ha menzionato 
l'accusa che potrebbe procedere in base allo statuto sul traffico sessuale 
di minori della legge statale sulle organizzazioni corrotte e influenzate 
dai racket (RICO), nota come OCGA § 16-14-4 .

"Avendo proceduto sotto RICO - non so se stanno procedendo secondo 
lo statuto del traffico sessuale di minori, ma ci sono opportunità civili 
collaterali che lo stato può procedere [con]", ha detto Foster all'avvocato 
della difesa penale della coppia Zulock John E. Haldi, che metteva in 
dubbio la legittimità del sequestro. "Quindi i loro beni sono stati 
sequestrati in attesa della risoluzione di quelli".
Per combattere "la crescente sofisticazione di vari elementi criminali", 
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l'Assemblea generale della Georgia ha adottato il RICO Act e ha 
sviluppato lo statuto RICO dello stato dalla legge federale del 1970 
esistente che è progettata per abbattere la criminalità organizzata negli 
Stati Uniti

Lo stato deve dimostrare che l'imputato accusato di RICO ha commesso 
due o più reati presupposto e  che tali atti presupposto sono stati 
commessi come parte di una "impresa" impegnata in un "modello di 
attività di racket". Come elencato da  OCGA § 16-14-3 , " attività di 
racket" può essere definita come includente la prostituzione, "mantenere 
un luogo di prostituzione, sfruttamento della prostituzione e 
assecondare".
In Georgia, lo Stato possiede anche il potere di imporre rimedi civili. Un 
giudice può ordinare a un imputato di rinunciare a qualsiasi interesse 
commerciale o proprietà acquisita attraverso una violazione RICO,  
secondo lo studio legale Pate, Johnson & Church con sede ad Atlanta .

La villa Zulock progettata su misura, che è stata costruita in modo 
sospetto entro sei mesi , è stata sequestrata dopo che un giudice ha 
firmato un mandato di sequestro per probabile causa. Prima della 
costruzione della villa di Oxford , la coppia Zulock viveva con i ragazzi in 
una piccola casa di Snellville. La ricchezza della coppia presumibilmente 
si è materializzata dopo che i ragazzi si sono trasferiti. L'ufficio del 
procuratore distrettuale McGinley, che gestisce le confiscazioni - 
considerate procedimenti civili - ha presentato una denuncia civile 
chiedendo di confiscare la proprietà della coppia Zulock.

Ma, a livello locale, i coimputati Zulock non sono stati accusati di 
violazioni del RICO Act o traffico sessuale di minori.

"Il mio ufficio ha riesaminato il caso e raccomandato al Grand Jury quali 
accuse fossero appropriate in base alla legge e ai fatti..." ha scritto il 
procuratore distrettuale McGinley in una e-mail al municipio discutendo 
l'accusa di 17 conteggi. "Il traffico sessuale non è stato accusato e 
nemmeno una violazione della legge RICO. Ancora una volta, ciò si basa 
sui fatti e sulle circostanze di questo caso specifico e sulla legge".

Zachary aveva contattato alcuni amici gay di Facebook fuori dallo stato 
per riconnettersi dopo aver preso i ragazzi, ha detto il membro della 
famiglia a Townhall. Il parente ha anche notato che Zachary, che segue i 
pornografi gay ad Atlanta con il suo account Twitter "@GAbottomguy", 
sembrava aver "testate il terreno" in diverse relazioni, chiedendo nelle 
chat di Messenger se i suoi amici fossero felicemente ammanettati.
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La coppia ha fatto una quantità eccessiva di viaggi di famiglia, ha detto la 
fonte, soggiornando in un certo numero di Airbnb in tutta l'America. 
Poco prima dell'irruzione della polizia di luglio, a maggio e giugno 2022, 
gli Zulock hanno trascorso un lungo soggiorno Airbnb a Chicago, Illinois. 
Durante le visite turistiche, la coppia ha indossato l'abbigliamento Pride 
e Zachary si è concentrato sulla fotografia delle attrazioni turistiche che 
segnalavano il sostegno all'inclusione LGBTQ.

Gli Zulock in un viaggio di famiglia di maggio e giugno 2022 a 
Chicago, Illinois, dove William indossava calze a tema Pride, top alti e 
maglietta Coach mentre Zachary indossava una maglietta arcobaleno 
Banana Republic e un braccialetto Pride | Zachary Zulock (Facebook)

Tra quei due mesi dell'anno scorso, anche gli Zulock andarono in Ohio; 
Indianapolis, Indiana; e Gulf Shores, Alabama, un luogo di vacanza 
ideale per i turisti gay e per la famiglia Zulock. (Anche la coppia stava 
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pensando di acquistare un condominio lì.)
Durante una delle escursioni della famiglia nel maggio 2018 in una 
pizzeria di Gulf Shores, Zachary aveva disegnato un cerchio arcobaleno 
attorno a una porzione di un menu per bambini dai 12 anni in su con 
quella scherzosa battuta:  "I bambini incustoditi saranno venduti come 
schiavi!"
"Anche con [i ragazzi]", ha scritto Zachary nel post ironico di Facebook 
sulla schiavitù infantile.



Zachary Zulock ha cerchiato una barzelletta sulla schiavitù infantile nel 
menu di una pizzeria | Zachary Zulock (Facebook)

Zachary ha anche pubblicato  una foto discutibile  nell'agosto 2020, 
intitolata: "Aspettando #pizza". Secondo  il giornalista Andy Ngo, la frase 
potrebbe essere un fischietto per i pedofili che cercano materiale di 
sfruttamento dei bambini. I rapporti  affermano che i predatori di 
bambini hanno digitato "pizza al formaggio" come codice per la 
pornografia infantile e, secondo quanto  riferito , gli emoji della pizza 
vengono utilizzati per trovare, vendere e scambiare immagini di abusi 
sessuali su minori. 

Zachary Zulock "[aspettando] la #pizza" | Zachary Zulock (Instagram)
Altre destinazioni nel corso degli anni includono New Orleans e Baton 
Rouge, Louisiana, e una capanna a Pigeon Forge, Tennesee.
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Il road trip nazionale ha  portato gli Zulock anche nella capitale della 
nazione , dove nel settembre 2019, oltre a un tour della Casa Bianca, la 
famiglia Zulock ha scattato un selfie davanti al quartier generale della 
Human Rights Campaign (HRC) a Washington, DC

HRC è un importante gruppo di difesa LGBTQ+, la più grande 
organizzazione di lobbying gay per i diritti civili del suo genere negli Stati 
Uniti
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La famiglia Zulock in posa davanti al quartier generale di HRC | 
William Zulock (Instagram)



All'inizio dello scorso anno, la coppia ha  ordinato  un'enorme mappa 
incorniciata degli Stati Uniti  che mostra "Le avventure della famiglia 
Zulock", che Zachary aveva pianificato di montare su un muro da 
qualche parte nella loro villa. "È più grande di quanto pensassi...devo 
trovare un posto dove appenderlo e iniziare a fissare dove siamo 
andati!!!" Zachary ha esclamato in un post di inizio gennaio 2022 su 
Facebook.

Una mappa de "Le avventure della famiglia Zulock" | Zachary Zulock 
(Facebook)

Non solo Georgia
Come documentato da rapporti in altri stati degli Stati Uniti, Snapchat e 
Grindr sono diventati dei moderni honeypot per pedofili in agguato 
ovunque per connettersi con altri predatori di bambini, far circolare la 
pornografia infantile e contattare i minori per abusarne sessualmente.
Un portavoce di Snap, Inc., proprietaria di Snapchat, ha scritto in una e-
mail a Townhall: "Qualsiasi abuso sessuale su minori è ripugnante e 
illegale e abbiamo team dedicati che lavorano a stretto contatto con le 
forze dell'ordine, esperti e partner del settore per combatterlo. Se 
veniamo a conoscenza di qualsiasi contenuto sessuale che coinvolga 
minorenni, sia esso identificato tramite la nostra tecnologia di 
rilevamento proattivo o segnalato tramite i nostri strumenti di 
segnalazione riservati in-app, lo rimuoviamo immediatamente e lo 
segnaliamo alle autorità.

"Vietiamo ai giovani di età inferiore ai 13 anni di utilizzare Snapchat e 
abbiamo protezioni extra per gli Snapchatter di età inferiore ai 18 anni 
che rendono ancora più difficile per loro essere scoperti e contattati da 
persone che non conoscono", si legge nell'e-mail.
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Le segnalazioni di sfruttamento sessuale e abusi sessuali su minori 
vengono esaminate dai team di fiducia e sicurezza dell'azienda, ha detto 
il portavoce a Townhall. La prova di tale attività illegale comporta la 
chiusura immediata dell'account Snapchat, senza possibilità di 
ripristino, e viene segnalata all'NCMEC, che si coordina quindi con le 
forze dell'ordine nazionali e internazionali. Per le immagini CSAM, 
l'azienda produttrice di fotocamere utilizza l'identificazione delle 
immagini PhotoDNA e, per i video, utilizza CSAI Match di Google .
I membri della famiglia ora sospettano che gli Zulock abbiano censurato 
i volti dei loro figli per eludere la tecnologia di rilevamento delle forze 
dell'ordine.

Nota del redattore:  i reportage investigativi di Townhall che 
smascherano l'ideologia disgustosa e sveglia della sinistra non 
sarebbero possibili senza il supporto dei nostri  membri VIP .
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Parte 3: In che modo uno stupratore di bambini 
accusato ha adottato due bambini?

              
 Mia Cathell 19 gennaio 2023 06:15

C'erano più di semplici segnali di avvertimento che sono passati inosservati 
durante il processo di adozione accelerato degli attivisti gay William Dale 
Zulock Jr. e Zachary "Zack" Jacoby Zulock. Poco più di quattro anni dopo, i 
padri adottivi di due figli stanno ora affrontando una lunga lista di accuse 
per indicibili crimini sessuali che avrebbero commesso contro i loro giovani 
figli adottivi, tra cui stupro, produzione di materiale pedopornografico sugli 
abusi sessuali "di routine" dei bambini e prostituzione loro figlio di 11 anni ai 
pedofili della zona. 
 
Nell'ultima puntata della storia dell'orrore di Zulock , stiamo esponendo 
tutto ciò che abbiamo appreso sull'agenzia di adozione per bisogni speciali 
basata sulla fede che la coppia dello stesso sesso ha usato per adottare i due 
ragazzi; il ruolo svolto dal sistema di assistenza all'infanzia della Georgia nel 
collocare i bambini, che sono tornati in affidamento, in una famiglia 
violenta; e la mancanza di responsabilità su tutta la linea. 
 
Facciamo nomi. 
 

 Bandiere rosse 
 
Il municipio ha appreso che sette anni prima dell'adozione, Zachary è stato 
accusato di essere uno stupratore di bambini, ma non è mai stato accusato. 
Più di un decennio fa, c'è stata un'indagine del 2011 sul presunto 
comportamento pedofilo di Zachary quando è stato accusato di aver adescato 
un ragazzo di 14 anni in una residenza nella contea di Walton, la stessa 
giurisdizione dell'orribile caso di abusi sessuali su minori di oggi , e di avere 
rapporti anali sesso con la vittima minorenne. Ma il caso di stupro di minori 
del 2011 è stato archiviato e nessuna accusa è stata intentata contro Zachary. 
 
Il procuratore distrettuale del circuito giudiziario di Alcovy Randy McGinley, 
che serve la contea di Walton, ha ora chiesto formalmente all'ufficio dello 
sceriffo della contea di Walton di continuare la sua precedente indagine 
perché crede che "è stata chiusa senza molte indagini al riguardo".
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"Il caso del 2011 è esaminato dal mio ufficio insieme all'ufficio dello 
sceriffo", ha confermato McGinley in una e-mail al municipio.

Il tenente Zachary Barrett della divisione investigativa criminale ha detto 
a Townhall che l'ufficio dello sceriffo della contea di Walton è stato "in 
costante comunicazione" con McGinley e l'ufficio del procuratore 
distrettuale "durante la gestione del caso che coinvolge gli Zulock, anche 
dopo che è avvenuto l'arresto iniziale e gli investigatori hanno scoperto il 
precedenti accuse". Per quanto riguarda il motivo per cui il caso del 2011 
è stato chiuso, Barrett ha scritto:
Il caso del 2011 è stato gestito in modo incoerente con gli attuali 
standard investigativi, ma da allora gli agenti delle forze dell'ordine della 
Divisione Investigazioni Criminali si sono ritirati. Gli attuali investigatori 
della WCSO stanno valutando il caso e cercando qualsiasi indizio che 
possa ancora produrre accuse. Come in tutti i casi, i nostri investigatori 
sono diligenti e appassionati quando si tratta di accusare i molestatori di 
bambini e cercheranno sempre giustizia per la vittima.

L'ufficio dello sceriffo della contea di Walton ha negato la richiesta di 
registri pubblici del municipio che chiedeva una copia del rapporto 
sull'incidente su cui si basa il caso del 2011. Un investigatore nell'ufficio 
dello sceriffo ha contattato il Det. Kristilee Cavoretto, il detective che 
sovrintende all'attuale indagine Zulock e un nome in cima alla lista dei 
testimoni dello stato, "solo per verificare che le informazioni nel caso 
precedente non ostacoleranno il caso attivo in questo momento". 
Cavoretto ha riaperto il caso del 2011, ha replicato l'investigatore. 
"Niente è rilasciabile in questo momento."

La firma dell'e-mail di Cavoretto include questa citazione ironica:

Detective dell'ufficio dello sceriffo della contea di Walton che guida la 
firma dell'e-mail dell'indagine
I ragazzi avrebbero potuto essere salvati già nel giugno 2020. Zachary 
aveva pubblicato un post su un vice dell'ufficio dello sceriffo della contea 
di Walton che appariva fuori dalla sua vecchia e piccola casa di Snellville, 



sua e di William, dove la coppia Zulock visse per la prima volta con i 
ragazzi fino a quando la loro massiccia villa di Oxford non fu  costruito in 
modo sospetto a tempo di record a  metà del 2020. Un'auto della polizia 
era parcheggiata in fondo al vialetto della coppia e un agente che 
rispondeva era sul posto perché autisti adolescenti spericolati avevano 
colpito la cassetta della posta della famiglia Zulock.

"Fortunatamente questo è stato più tardi nel giorno/notte e [i ragazzi] 
non erano fuori a giocare... grazie a DIO", ha scritto Zachary su 
Facebook.

L'ufficio dello sceriffo della contea di Walton appare fuori dalla casa 
degli Zulock | Zachary Zulock (Facebook)

Zachary, che  chiama affettuosamente suo marito "My #partnerincrime 
for life",  ha iniziato a frequentare William nell'estate del 2013 e gli 
uomini si sono sposati circa quattro anni dopo, nel dicembre 2017. Da 
quando stanno insieme, William ha detto che "guarda [ndr] avanti fino 
al giorno in cui potranno "creare una famiglia". Gli sposi gay hanno 
quindi cercato di adottare bambini a livello locale non molto tempo dopo 
il loro pittoresco matrimonio.
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Zulock foto del matrimonio | Zachary Zulock (Instagram)

Processo di adozione
In che modo uno stupratore di bambini precedentemente accusato è 
stato in grado di adottare due bambini con il marito appena sposato? 
Apparentemente, con facilità.

Nel 2018, i coimputati Zulock hanno adottato i due fratelli tramite All 
God's Children, Inc. , un'agenzia privata di adozioni per bisogni speciali 
ormai defunta a Watkinsville, che si è concentrata sui bambini nello 
stato che hanno "aspettato più a lungo" per essere collocati con una 
famiglia.
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Attività su Facebook di Zachary Zulock che apprezza All God's 
Children, Inc.

All God's Children ha abbinato famiglie con bambini con bisogni speciali 
"considerati più difficili da collocare perché sono più grandi, hanno 
bisogno di essere collocati con i loro fratelli o hanno problemi fisici, 
mentali o emotivi/comportamentali", si legge  nella panoramica 
dell'agenzia .

I fratelli, che ora hanno 9 e 11 anni, provenivano già da una famiglia 
distrutta in cui i loro genitori biologici erano dipendenti dall'eroina, 
secondo la conoscenza di un parente. "Penso che avessero tutte le 
intenzioni, ed è per questo che li hanno adottati per questo scopo", ha 
espresso un altro membro della famiglia, che ha parlato esclusivamente 
con Townhall preoccupato per il benessere della coppia di fratelli. 
William e Zachary "hanno sfruttato" la vulnerabilità dei bambini 
cresciuti da eroinomani in difficoltà, ha affermato l'insider della famiglia 
di Townhall.

I l p o s t 
dell'anniv
ersario di 
Za cha ry 
Zulock su 
Facebook 
c h e 
celebra il 
completa
m e n t o 
dell'adozi
one i l 7 
novembre 
2018

https://translate.google.com/website?sl=en&tl=it&hl=it&client=webapp&u=https://www.waitnomore.org/wp-content/uploads/2018/08/Georgia-WNM-Attendee-Book-for-web.pdf
https://translate.google.com/website?sl=en&tl=it&hl=it&client=webapp&u=https://www.waitnomore.org/wp-content/uploads/2018/08/Georgia-WNM-Attendee-Book-for-web.pdf


      
  

       
    

      
        

          
        

         
           

  

           
       

         
           

           
         

            
            

  

              
           

 

Oltre a sottoporsi a controlli sui precedenti penali, William e Zachary 
dovevano frequentare corsi obbligatori di genitorialità pre-adozione 
chiamati Parents as Tender Healers (PATH) curriculum di formazione 
informato sul trauma per "imparare di più sulla genitorialità di bambini 
con una storia di perdite". Un assistente sociale dell'agenzia ha anche 
completato una valutazione familiare, che è stata presentata agli 
assistenti sociali in tutta la Georgia per la creazione di abbinamenti, e 
uno studio a domicilio degli Zulock. L'intera impresa ha richiesto da otto 
a 12 settimane.

              
           

 

              
           

 

Sette mesi dopo che i ragazzi si erano trasferiti il 30 marzo 2018, i 
tribunali della Georgia hanno ufficializzato la "famiglia per sempre" il 7 
novembre 2018.

Il post di Zachary Zulock su Facebook che annuncia il previsto 
completamento dell'adozione

All God's Children, un'ex agenzia membro della rete statale della Georgia 
Association of Licensed Adoption Agencies (GALAA) , aveva
"lavorato [ndr] in collaborazione con il Georgia Department of Human
Services", che sovrintende alla divisione statale per la famiglia e Children 
Services (DFCS), "per trovare famiglie per i bambini in attesa della
Georgia", secondo la descrizione dell'agenzia .
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Il municipio ha contattato il DHS della Georgia in merito alla 
supervisione e al coinvolgimento che aveva nelle operazioni dell'agenzia.

Il direttore delle comunicazioni del DHS della Georgia Kylie Winton ha 
dichiarato che l' ufficio per l'assistenza all'infanzia residenziale del DHS , 
un'unità incaricata di ispezionare, monitorare e registrare le strutture 
per l'infanzia, autorizza le agenzie di adozione "per il collocamento di 
bambini in case adottive" e che tali agenzie private autorizzate 
"concentrarsi principalmente sull'adozione di bambini che non sono 

All God's Children, Inc. presso la First Presbyterian Church di Atene, 
Georgia | Tutti i figli di Dio (Instagram)
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sotto la custodia del DFCS".

Tuttavia, alcune agenzie di collocamento dei bambini (CPA) forniscono 
servizi di adozione per i bambini "che sono in custodia permanente del 
DFCS attraverso contratti esistenti", ha scritto Winton in una 
dichiarazione via e-mail al municipio. Il DFCS dello stato fornisce a 
ciascuna agenzia di collocamento dei bambini "linee guida per le 
approvazioni domestiche e le qualifiche per il personale che lavora sotto 
contratto", ha spiegato Winton.

Townhall ha anche chiesto se il caso del 2011 sia mai stato sollevato 
ufficialmente nel corso del processo di adozione e se il presunto 
incidente sia mai apparso durante il controllo del casellario giudiziario di 
Zachary quando il coimputato ha presentato domanda per diventare un 
genitore adottivo.

"Le registrazioni del benessere dei bambini e del CPS del DFCS sono 
riservate ai sensi della legge statale", ha risposto il portavoce del DHS. 
"Pertanto, non siamo in grado di commentare le specifiche di alcun caso 
di assistenza all'infanzia o di abuso/abbandono, né di confermare o 
negare l'esistenza di documenti correlati".

Per quanto riguarda il coinvolgimento della Georgia DFCS nei controlli 
dei precedenti dell'agenzia, nel collocamento familiare e nelle visite a 
domicilio, Winton ha dichiarato:
Tutte le famiglie sono tenute a sottoporsi a controlli dei precedenti, 
inclusi controlli basati sulle impronte digitali dei database di 
informazioni sulla criminalità statali e nazionali e controlli dei registri di 
abuso e abbandono di minori, indipendentemente dal fatto che stiano 
lavorando con un'agenzia di collocamento di minori (CPA) o DFCS. 
DFCS seleziona le famiglie per i bambini attraverso un processo di 
revisione dello studio a domicilio. Le visite domiciliari vengono 
effettuate mensilmente (almeno) dal CPA e dal case manager DFCS 
attraverso la finalizzazione.
"Sembrava tutto a posto. In realtà pensavo che DFCS sarebbe stato più 
attento con loro perché erano una coppia dello stesso sesso", ha detto a 
Townhall l'insider della famiglia Zulock. Tuttavia, "sembrava che 
avessero passato tutto a pieni voti", ha detto la fonte.
"Il processo di adozione si sta muovendo più velocemente del previsto!" 
ha esclamato la pagina dell'evento Facebook per la doccia di adozione di 
William e Zachary, che si è tenuta nella loro vecchia casa di Snellville nel 
marzo 2018, due anni prima della costruzione della villa di Oxford.



Una pagina dell'evento Facebook per la doccia di adozione della coppia 
Zulock nel marzo 2018 
L'organizzazione no profit nazionale si è sciolta nell'ottobre 2022, 
secondo la Georgia Corporations Division. Il membro della famiglia, a 
cui è stato concesso l'accesso agli account sui social media di Zachary, ha 
visto che aveva discusso privatamente su Instagram del suo imminente 
scioglimento con l' ex direttore esecutivo di All God's Children Emily 
Carole Bailey quando "stava per indirizzarvi qualcuno sul sito web. "

Pagina aziendale di All God's Children, Inc. | Divisione delle 
corporazioni della Georgia

"Purtroppo abbiamo dovuto chiudere", ha scritto Bailey a Zachary, che 
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ha reagito con l'emoji con la faccia che piange, in una chat privata su 
Instagram.

Zachary ha rivelato che anche lui e William stavano decidendo di 
adottare una ragazza: "[Stiamo ancora cercando di decidere se vogliamo 
provare ad adottare una ragazza", ha detto. "Stiamo andando alla 
grande. I ragazzi sono cambiati così tanto da quando li abbiamo 
incontrati per la prima volta. Non sono nemmeno gli stessi bambini", ha 
scritto, affermando che il loro bambino più grande soffriva di un 
disturbo emotivo e comportamentale (EBD ) aula.

Zachary Zulock ha rivelato in una chat privata su Instagram 
dell'ottobre 2021 con l'ex direttore esecutivo di All God's Children, Inc. 
che lui e William "vogliono [ndr] provare ad adottare una ragazza" | 
Zachary Zulock (Instagram)

"Volevo solo ringraziare personalmente te e tutti coloro che sono stati 
coinvolti nel nostro processo. I ragazzi hanno davvero cambiato le nostre 
vite", ha detto.
"Mi rende così felice di sentirlo", ha risposto Bailey. "Sono così felice che 



tu e i ragazzi stiate prosperando." Zachary ha quindi chiesto a Bailey una 
raccomandazione personale su un'altra agenzia di adozione. A cui, Bailey 
ha raccomandato due agenzie "aperte alle famiglie dello stesso sesso":  
Bethany Christian Services , la più influente e più grande agenzia di 
adozioni cristiane conservatrici in America, e  CHRIS 180 , la prima e più 
grande organizzazione no-profit in Georgia "per celebrare apertamente e 
servire i giovani LGBTQ+".

"Grazie mille Emily", ha scritto Zachary, segnalando una reazione del 
cuore.

L'ex direttore esecutivo di All God's Children, Inc. ha raccomandato due 
agenzie di adozione che forniscono servizi di adozione per coppie dello 
stesso sesso | Zachary Zulock (Instagram)

Facendo un balzo in avanti alla scorsa estate, l'ufficio DFCS della contea 
è stato "informato della necessità di un collocamento protettivo di 
emergenza per due bambini piccoli" e si è unito ai sostenitori del 
programma per gli esaminatori di infermiere per aggressioni sessuali 
della contea di Atene-Clarke (ACC-SANE), che hanno fornito assistenza 
medica forense a i ragazzi Zulock maltrattati, nell'operazione di 
salvataggio di mezzanotte di luglio nella villa di famiglia.

Entrambi i ragazzi sono stati messi in custodia DFCS. "Ci hanno fatto 
rinunciare ai nostri diritti genitoriali il 1 agosto..." William, che ha 
ceduto la custodia dei bambini allo stato in un'udienza di agosto, ha 
detto in una telefonata registrata in prigione condivisa con il municipio.

"Non li rivoglio davvero in affidamento, perché non se lo meritano", ha 
detto William.

Ipocrisia
Zachary aveva criticato gli ex genitori adottivi dei bambini in una chat 
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privata di Messenger dal luglio 2020 con un amico di Facebook.

"E sì, molti bambini subiscono abusi sessuali, specialmente durante 
l'affidamento. Alcune persone si affidano solo per i [soldi] e non gliene 
frega niente dei bambini", ha scritto Zachary. "I genitori adottivi dei 
ragazzi non erano persone cattive, tuttavia, lo facevano solo per i soldi".

La chat privata di Zachary Zulock su Messenger nel luglio 2020 che 
criticava i genitori adottivi dei bambini e gli abusi sessuali sui minori 
nel sistema di affidamento | Zachary Zulock (Facebook)

"Abusare di un bambino (fisico, mentale o sessuale) è spregevole [...] Il 
nostro sistema legale è così incasinato", ha scritto Zachary.

Altrove nella conversazione, Zachary ha sottolineato: "Ho sempre 
creduto che i bambini siano una linea ROSSA da non oltrepassare. Non 
attacchi fisicamente (ovviamente), verbalmente o altro a un bambino [...] 
Siamo .. .rendere la vita dei nostri ragazzi migliore e piena di amore."

"Non potrei mai affidarlo perché ho un cuore ENORME e mi affezionerei 



al bambino e vorrei adottarli tutti..." ha digitato, dopo aver affermato che 
sperano di adottare una bambina in età successiva. "Preferiremmo un 
bambino di 2 o 3 anni", ha scritto Zachary.

"Diventano bambini solo per così poco tempo", ha detto Zachary. "Lascia 
che si divertano."

Nella stessa chat, Zachary è stato invitato a fare un giro insieme al marito 
poliziotto dell'amica di Facebook. "... [P] ersonalmente, anche da uomo 
bianco, ho avuto una brutta sensazione e un paio di esperienze che sono 
finite bene nel corso della mia vita", ha risposto Zachary. "A proposito di 
poliziotti."

Un vecchio amico di Facebook ha invitato Zachary Zulock a fare un 
giro della polizia in una chat privata di Messenger | Zachary Zulock 
(Facebook)

Zachary aveva inveito su Facebook sulla necessità di riformare il sistema 
di affidamento e il processo di adozione in America. "Tutti i bambini 



meritano una casa amorevole e sicura", ha scritto Zachary in un post. 
"Quanti possono essere tentati dalla... prostituzione?" chiese in un altro.
Dei 672.594 bambini in affidamento documentati nel 2019, quanti 
"Otterranno l'amore che meritano?" chiese Zachary.

Zachary Zulock inveisce in un post di novembre 2018 su Facebook sui 
bambini che meritano "una casa amorevole e sicura"

Zachary Zulock inveisce in un post del febbraio 2021 su Facebook sui 
bambini in affidamento che si rivolgono alla prostituzione



Zachary ha anche criticato il discorso dell'oratore conservatore Cissie 
Graham Lynch durante la Convention nazionale repubblicana del 2020, 
dove la nipote dell'evangelista Rev. Billy Graham ha combattuto per 
proteggere le libertà religiose delle organizzazioni gestite da cristiani.

"Non sono sicuro che l'agenzia di adozione che William e io abbiamo 
utilizzato ci avrebbe fermato perché siamo gay, da molto tempo, che non 
mi è mai passato per la mente [...] Se non ci fosse stato permesso di 
adottare [il ragazzi], questo sta portando via 'i nostri diritti'. E tutte le 
coppie LGBTQ là fuori a cui è stato impedito di adottare?! E i loro 
diritti?" Zachary ha scritto in un post su Facebook.

Zachary Zulock inveisce in un post dell'agosto 2020 su Facebook sui 
"diritti" delle coppie LGBTQ di adottare bambini
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Parte 4: Com'è la prigione per due presunti 
stupratori di bambini?
di Mia Catell

Il quarto e ultimo pezzo di oggi descrive in dettaglio com'è la vita in 
prigione per questi due presunti stupratori di bambini che rischiano 
ciascuno oltre nove ergastoli.

La vita dietro le sbarre
Dal momento che sono perseguiti come coimputati, i padri adottivi sono 
alloggiati separatamente mentre sono in custodia cautelare.

Un trasferimento fuori dalla contea ha collocato Zachary "Zack" Jacoby 
Zulock nell'unità di "massima" sicurezza del centro di detenzione della 
contea di Barrow "a causa della natura delle accuse".  Zachary sembra 
sperimentare quella che viene colloquialmente chiamata "giustizia 
carceraria", parte di un codice d'onore tra detenuti e un marchio di 
giustizia diretto ai delinquenti che danneggerebbero i bambini in 
qualsiasi modo: bambini assassini, stupratori e molestatori, alias 
"ChoMos". In termini di gerarchia gerarchica, sono il gradino più basso 
della scala gerarchica.

Nel frattempo, il massimo che William Dale Zulock Jr. sta affrontando 
sono le sue restrizioni dietetiche nella prigione della contea di Walton .
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William e Zachary Zulock partecipano a una campagna di odio contro i 
gay | William Zulock (Instagram)

Zachary ha detto al suo parente, che ha condiviso in esclusiva con il 
municipio la loro serie di chiamate registrate in prigione dall'autunno del 
2022, ha paura che un compagno di cella abbia corretto il suo drink. 

"Umm, penso che qualcuno abbia messo qualcosa nel mio drink", ha 
sospettato Zachary in una telefonata di ottobre, spiegando: "Ieri sera mi 
è stato fatto un commento. Qualcuno ha cercato di darmi qualcosa, e 
quando non l'ho fatto, il modo in cui [il detenuto] l'ha detto, tipo, 'Ne 
vuoi un altro?' E io ero tipo, 'Un altro? Non ne avevo mai avuto un altro 
prima.'"



"Mi ha reso... il braccio e tutto è diventato insensibile", ha detto Zachary. 
"Non riuscivo a muovere le mani. Le mie dita erano bloccate." Dopo aver 
sperimentato "sintomi simili a un ictus", ha implorato il parente di farsi 
liberare dal suo avvocato: "Non posso permettere che una cosa del 
genere accada di nuovo".

I selfie di Zachary Zulock | Zachary Zulock (Instagram)
"[Haldi] ha bisogno di tirarmi fuori", ha scritto Zachary al membro della 
famiglia tramite JailATM. Il membro della famiglia ha detto a Zachary 
che l'avvocato ha detto che il suo dilemma non farà alcuna differenza 
nell'essere legato e che il giudice lo "riderà" fuori dall'aula.
Un mese dopo, Zachary ha ancora implorato il suo avvocato difensore 
John E. Haldi di "fare un accordo per farmi uscire con una sorta di 
cauzione".
"dì a DA che voglio un monitor per la caviglia e, se necessario, un legame 



basso", ha chiesto Zachary in un messaggio al parente. "[H] aldi ha 
bisogno di provare tutto il possibile per tirarci fuori. Non so se può 
provare a far uscire anche William con queste informazioni, o solo io". 

Il messaggio di Zachary Zulock a novembre in cui chiedeva al suo 
avvocato della difesa penale di farlo uscire di prigione

"Non è colpa mia se sono stato drogato", ha scritto Zachary al suo 
familiare. "devo ancora andare in ospedale per la valutazione dell'ictus."

Aveva visitato un'infermiera nell'ala medica della prigione, dove il 
personale ha preso le analisi del sangue, ha dato a Zachary un Benadryl e 
lo ha sottoposto a farmaci antinfiammatori per diversi giorni. Zachary 
crede di aver ricevuto il farmaco prescritto dal suo compagno di cella 
"per gli incubi".
Dopo aver avvertito il personale della prigione del suo calvario, Zachary 
ha detto di essere stato minacciato due volte dal compagno di cella.

"Sono stato appena minacciato di nuovo", ha detto Zachary, "di 
picchiarmi fisicamente o di farlo fare a qualcuno per lui".



I messaggi di Zachary Zulock in ottobre in cui si afferma che è stato 
drogato e minacciato dal suo compagno di cella

"Voglio dire, immagino che l'unica cosa che posso chiedere sia se puoi 
almeno pregare, a prescindere", ha chiesto Zachary al membro della 
famiglia.

In un altro punto di una delle centrali telefoniche, Zachary ha detto di 
aver comprato una Bibbia dalla libreria del carcere:
Leggere la Bibbia aiuta [...] E penso di aver letto tutto in 16 giorni. Ma 
poi, l'ho riletto. In questo modo posso, sai, ri-capire le cose e riprendere 
le cose, perché è molto da prendere la prima volta che lo leggi.
Nel frattempo, William, come altri carcerati, ha un tablet su cui scrivere 
con una biblioteca digitale di libri tra cui scegliere. Una volta che il 
parente ha fatto il check-in con William, non vedeva l'ora di leggere un 
libro di origami fai-da-te "per distogliere la mia mente dalle cose".

Ma non è sempre uno stato di zen per William, che è anche lui in 
massima sicurezza e temporaneamente lasciato fuori dal blocco delle 
celle per un periodo di ricreazione di quattro ore nel "ricerca dei 
delinquenti", come viene soprannominato. Membri di bande, spacciatori 
di droga e assassini dormono insieme nel dormitorio di William, "ma 
non sono ammessi nel nostro registro perché se ci toccano, vengono 
accusati di aggressione", ha spiegato. (Si dà il caso che William sia 
imparentato con uno dei suoi compagni di cella per matrimonio.) "Sono 
uno dei meno problematici qui dentro", ha affermato William. "Non 
sanno parlare normalmente. A loro piace urlare", ha detto William, 
quando i detenuti stavano urlando in sottofondo alla chiamata.



William, che è intollerante al lattosio e non può bere il latte a colazione 
oi latticini offerti in galera, si è lamentato delle polpette di soia e dei 
panini con mortadella e formaggio a pranzo, che non mangia. "Non so 
nemmeno che un cane mangerebbe questi panini con la mortadella. Ecco 
quanto è di bassa qualità la carne", si è agitato William, il cui peso è 
sceso a 120 libbre.

"Questo posto è uno scherzo," ridacchiò William, brontolando sulle 
"decrepite" condizioni abitative del carcere.

William Zulock in posa per le foto | Zachary Zulock (Facebook)

"Pfft, ieri è stato terribile", ha detto William dopo aver visto i documenti 
d'accusa. "Mi hanno chiamato di nuovo in anticipo per le impronte 
digitali, e ho visto le nuove accuse che stanno muovendo contro - 



presumo - entrambi [...] Ci sono 17 accuse."

"La dichiarazione pubblica menzionava che c'erano video [pornografia 
infantile]. Posso immaginare che ci fosse più di un video che sarà un 
conteggio separato. Pensi che sia quello che stanno facendo?" suggerì il 
parente. "Suppongo di sì," ammise William, esitante.
William ha detto di essere "molto preoccupato" per il benessere mentale 
di sua moglie. "So che Zack è una persona molto emotiva, quindi so che 
probabilmente si sta chiudendo, chiudendo e non parlando." William 
chiese al parente: "Beh, digli che gli voglio bene quando gli parli. Gli dico 
buonanotte e buongiorno, ogni volta, tutti i giorni. Non ho perso un solo 
giorno che gli dico buonanotte."

"Tutto quello che posso dire è, umm, non voglio dirlo, ma preparati per 
la verità", ha pianto un William soffocato. "Va bene? Solo non arrenderti 
con noi," esortò, scoppiando in lacrime. Più tardi, firmando, William ha 
insistito: "Se parli con Zack, digli che lo amo ancora".



Ritratto di coppia Zulock | William Zulock (Instagram)
Il parente riferì il messaggio di William a Zachary. "Oh sì," Zachary ha 
respinto la nota d'amore di William. 

"Hai capito la cosa di Instagram?" ha chiesto Zachary, che vuole che  la 
sua pagina Instagram venga rimossa  mentre i commenti pieni di rabbia 
continuano a inondare il suo feed.

Una settimana dopo, William adorava ancora Zachary. "Per favore, digli 
che lo amo e che è mio marito e che mi preoccuperò sempre per lui", ha 
scritto William al membro della famiglia dal tablet della prigione su 
inteleMESSAGE, un'applicazione di messaggistica per detenuti. "Gli hai 
parlato di recente? Prova a chiedergli com'è la sua giornata [e] cosa ha 
mangiato", si preoccupò William. "Cerca solo di mantenerlo sano di 
mente."
"Faccio del mio meglio per mantenere alta la mia speranza", ha scritto 
William.

William ha anche rivelato di aver votato alle elezioni di medio termine 
del 2022 inviando una scheda elettorale per corrispondenza . "Oh, fai 
sapere a [Zachary] che ho ricevuto una lettera per posta per un baliot 
assente [sic]. L'ho spedita in modo da poter votare dato che non sono 
ancora stato condannato. Vedi se ne ha ricevuta una", ha scritto.
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Il testo di William Zulock in ottobre in cui si afferma di aver votato per 
posta a metà mandato del 2022
Zachary, che ha pubblicato con orgoglio un adesivo "Mi sono assicurato 
il mio voto" dopo aver votato nelle fondamentali primarie di medio 
termine della Georgia del 2022, ha rivelato su Facebook di aver votato 
per il presidente Joe Biden durante le primarie dello stato nelle elezioni 
presidenziali del 2020. In seguito si è pentito di aver votato per Biden e 
ha voluto invece sostenere il senatore socialista di estrema sinistra 
Bernie Sanders (I-VT).



Foto di copertina di Facebook di Zachary Zulock (in alto)

Zachary è stato un fervente sostenitore di Black Lives Matter durante le 
violente rivolte Antifa-BLM del 2020, una volta ha aggiunto 
un'immagine dell'ex presidente Barack Obama con una cornice BLM 
come immagine temporanea del profilo Facebook e ha realizzato la 
famiglia Obama e una grafica BLM, con il La bandiera panafricana, la 
bandiera del Pride, la bandiera bisessuale e la bandiera trans: le sue foto 
di copertina di Facebook.

Foto del profilo Facebook di Zachary Zulock (a destra)

Qual è il prossimo?
Haldi, il consulente legale della coppia Zulock, che ha rinunciato 
all'udienza preliminare per evitare che il giudice ascolti altri dettagli 
sconcertanti sul caso da parte dell'accusa, ha presentato a novembre 
un'obiezione speciale e un'istanza per annullare l'accusa di 17 capi di 



imputazione, sostenendo che le accuse non specificare il modo in cui i 
coimputati avrebbero commesso i vari reati sessuali su minori. 
Piuttosto, i conti "si limitano a dichiarare i requisiti legali e/o la lingua". 
Si presume che i reati si siano verificati entro un periodo di 32 mesi, ha 
osservato l'avvocato della difesa penale, tra dicembre 2019 e la data 
dell'arresto di luglio 2022. Haldi ha sostenuto che l'accusa dovrebbe 
"ragionevolmente restringere" l'intervallo di date e ha richiesto 
un'udienza probatoria su questa questione.

Se un atto d'accusa viene archiviato a seguito di un'obiezione riuscita, lo 
stato ha la capacità di reincriminare il caso. "Molto spesso", tuttavia, 
l'archiviazione offrirà alla difesa un'altra opportunità per convincere lo 
stato delle debolezze del suo caso nel tentativo di impedire un secondo 
atto d'accusa, che può portare all'archiviazione definitiva delle accuse, 
secondo un processo della Georgia avvocato .
Secondo l'attuale legge della Georgia ( OCGA § 17-7-53.1 ), se due capi 
d'accusa vengono archiviati a seguito di un'obiezione speciale o di 
qualsiasi altra istanza legale, lo stato sarà quindi escluso da qualsiasi 
ulteriore procedimento giudiziario nei confronti dei coimputati, che 
quindi non può essere addebitato di nuovo.

Da allora il procuratore distrettuale Randy McGinley ha presentato una 
mozione per squalificare Haldi e si è mosso per recidere gli Zulock al 
processo, dal momento che sono incriminati congiuntamente come 
coimputati. McGinley intende chiamare William e Zachary come 
testimoni nei loro processi separati, se separati.

In un primo momento, dopo aver accettato di parlare con le autorità, 
Zachary inizialmente ha accusato William di aver "iniziato" l'abuso 
sessuale su minori dei ragazzi Zulock, secondo i documenti del tribunale. 
Ma William ha puntato il dito contro Zachary durante le discussioni 
telefoniche con il parente.

"Ci sono un sacco di cose che sono successe di cui non sono a 
conoscenza..." ha detto William al parente, quando gli è stato chiesto 
delle sue confessioni registrate e di Zachary. "Sì, perché, voglio dire, 
come ho detto, stavano succedendo un sacco di cose di cui non avevo 
idea", ha ribadito.

"Con Zack?" ha chiarito il familiare. "Sì," rispose Guglielmo.

"Quando sono venuti a casa nostra, non avevo idea di cosa stesse 
succedendo", ha affermato William.
William ha anche negato di conoscere Lawless. "Non l'ho mai nemmeno 
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incontrato. Non sapevo nemmeno il nome fino ad allora!" ha asserito.

Il parente ha insistito su William se fosse mai stato a conoscenza del caso 
di stupro di minori del 2011 che nominava Zachary. "2011, non ne so 
nulla, perché era prima di me", ha detto William, sottolineando che non 
ha iniziato a frequentare Zachary fino all'agosto del 2013.

Inoltre, McGinley ha richiesto che il giudice Jeffrey L. Foster, il giudice 
che presiede il caso Zulock, firmi gli ordini che garantiscono 
un'immunità limitata a William e Zachary per testimoniare l'uno contro 
l'altro al processo, richiedendo le rispettive testimonianze e stabilendo 
che l'allora - gli imputati separati "non possono essere dispensati dal 
testimoniare sulla base del privilegio contro l'autoincriminazione". Se la 
richiesta viene accolta e gli Zulock si rifiutano di testimoniare, gli 
imputati saranno ritenuti oltraggio alla corte.

"Ehi, il procuratore distrettuale cercherà di metterci l'uno contro l'altro!" 
William, reagendo ai movimenti di McGinley, ha inviato un messaggio al 
parente:
Walton County può andare all'INFERNO se pensa di poterlo fare!!! [...] 
Non andremo mai l'uno contro l'altro e so che mentiranno 
spudoratamente per farci combattere l'un l'altro. Questo è tutto ciò che 
questa feccia sa cosa fare è mentire. Beh, non otterranno ciò che 
vogliono. La lotta è contro di loro [...] So che [Zachary] sa che non farò 
niente del genere. Rimango ancora in attesa con l'ultima cosa che gli ho 
detto. Speriamo che si ricordi. Sono sicuro che lo fa. LOL. Si ricorda 
sempre.
"Un giorno questo incubo finirà", ha scritto William.



I messaggi di William Zulock a dicembre in reazione alle mozioni del 
procuratore distrettuale McGinley

Entrambi i coimputati Zulock devono tornare in tribunale per 
un'udienza di movimento davanti al giudice Foster il 1 febbraio.
 


